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TLAČOVÉ KOMUNIKÉ 

 

Podpora maďarsko–slovenskej spolupráce malých a stredných podnikov 
 
Bratislava, 24. septembra 2009; Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP), nadácia Teodora 

rojekt bude trvať jeden rok a zameria sa najmä na organizáciu 16 podujatí pre podnikateľov: bezplatných seminárov, 

ú 

abóová, generálna 

ca medzi 

mu cezhraničnej spolupráce Maďarská republika – Slovenská republika 20007 – 2013.  

ližšie informácie: www.nadsme.sk

Puškáša so sídlom v Budapešti a Maďarská agentúra pre rozvoj investícii a obchodu odštartovali nový projekt, ktorého 

cieľom je podnietiť hlbšiu spoluprácu malých a stredných podnikateľov na Slovensku a v Maďarsku. 

 

P

konferencií a obchodných misií na oboch stranách Dunaja. Navyše, partneri projektu vypracujú komplexnú podnikateľsk

analýzu spoločného prihraničného regiónu, zosumarizujú kvalitatívne informácie o podnikateľských subjektoch a vytvoria 

pomôcku v podobe príručky pre zahraničných podnikateľov ako podnikať v jednej či druhej krajine.   

Ministerstvo hospodárstva SR (MH SR) víta túto iniciatívu rozvoja podnikateľských príležitosti. Eva Sz

riaditeľka sekcie obchodu a ochrany spotrebiteľa MH SR, vyjadrila potešenie nad schválením  projektu, ktorý prispeje 

k rozšíreniu podnikateľských aktivít medzi subjektmi oboch krajín. „Som veľmi rada, že v dnešných turbulentných 

a ekonomicky nestálych časoch sa rozvíjajú aktivity na podporu podnikania s našimi susedmi. Obchodná spoluprá

našimi krajinami má ešte stále veľký potenciál a poskytuje mnohé príležitosti, ktoré by mali podnikatelia z oboch strán čo 

najefektívnejšie využiť“, dodala.  

Projekt sa realizuje v rámci Progra

Skúsenosti všetkých troch partnerov zaručia efektívne organizovanie jednotlivých činností v projekte a dosiahnutie jeho 

cieľa. 
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O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 

ých programov 

h 

ckých 

ONTAKT

konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupov

PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo 

v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete regionálnych centier (13 regionálnych poradenskýc

a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologi

inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
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